

茂名日报

担当源自责任 关注产生力量

农历甲辰年九月初八 星期四 2024年10月
今日天气：茂名市区，晴间多云
偏北风2-3级，温度23℃-33℃

10

中共茂名市委主管主办 茂名日报社出版
国内统一刊号：CN44-0042 第14323期

深入实施“百千万工程”

深入贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，大力实施乡村振兴战略，坚定不移推进“百千万工程”，不断开创城乡区域协调发展新局面，奋力推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列。



习近平致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会强调 聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献 韩正出席开幕式并会见全体代表

新华社北京10月9日电 在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会，向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候，并对做好红十字工作提出希望。

习近平在信中指出，中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程，

中国红十字会要坚持党的全面领导，聚焦高质量发展，进一步深化改革创新，增强政治性、先进性、群众性，加强公信力建设，提高人道服务能力，积极参与和支持国际人道主义事业，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调，各级党委和政府

要加强对红十字工作的领导和支 持，为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命，勇担时代重任，在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

中国红十字会第十二次全国会员代表大会9日在京开幕，会上传达习近平致信。国家副主

席韩正出席开幕式并会见全体代表。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、国务院致辞并参加会见。他说，中国红十字会第十一次全国会员代表大会以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，红十字事业取得显著成绩。新时代新征程，中国红十字

会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党的全面领导，确保正确政治方向。强化“三救三献”本职工作，持续提升业务能力，协助党和政府织密织牢民生兜底保障网。深入推进红十字会改革，增强服务意识，锤炼过硬作风，深化国际交流合作，为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

全国人大常委会副委员长何维出席上述活动。

大会开幕式由中国红十字会会长陈竺主持。红十字国际委员会代表、红十字会与红新月会国际联合会代表分别致辞。中华全国总工会书记处第一书记徐留平代表群众团体致辞。会议表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

庄悦群到团市委、市妇联调研 增强政治性先进性群众性 在服务茂名改革发展大局中担当作为

■记者 许巨滔 通讯员 茂综

本报讯 10月9日上午，市委书记、市人大常委会主任庄悦群到团市委、市妇联调研并座谈，强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作、青年工作的重要论述精神，坚持围绕中心、服务大局，聚焦主责主业，主动担当作为，为推进中国式现代化茂名实践作出更大贡献。

调研中，庄悦群深入市妇女儿童活动中心和市未成年人心理健康辅导中心，与工作人员深入交谈，详细了解活动中心硬件

设施、人才培养及青少年心理健康服务工作开展等情况，肯定工作人员发挥专业优势护航青少年健康成长取得的成绩。他指出，心理健康问题具有隐蔽性和突发性，要促进多部门联合、医教体融合、家校社协同，发挥心理健康辅导中心阵地作用，主动前移服务“关口”，在心理健康问题萌芽之初，及时干预、及时解决，把心理健康工作从治“已病”转变为治“未病”，共同促进青少年心理健康。

座谈会上，庄悦群认真听取团市委、市妇联工作汇报，对全市青年和妇女儿童工作取得的成效给予肯定。庄悦群强调，

习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作、青年工作的重要论述精神，为我们做好新时代青年工作、妇女工作指明了前进方向，提供了根本遵循。全市各级团组织、妇联组织要增强政治性，把牢青年事业和妇女事业正确方向，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，引导广大青年和妇女坚定跟党走、跟党走。要增强先进性，激励广大青年和妇女发挥独特优势，在大局中思考、在大局下行动，在制造业当家、“百千万工程”、绿美茂名生态建设等中心工作中建功立业。要增强群众性，聚焦共青团、妇联联系服务

群众主责主业，用心用情做好妇女儿童维权关爱服务，帮助青年解决好毕业求职、创新创业、子女教育等操心事、烦心事。要加强自身建设，围绕市委十二届八次全会确定的改革发展目标任务，纵深推进共青团和妇联组织改革，在服务改革大局中展现担当；树立大抓基层的鲜明导向，加强高素质专业化团干部、妇联干部队伍建设，引导干部在攻坚克难一线经风雨、见世面、长才干；压紧压实各级团组织、妇联组织全面从严治党主体责任，巩固深化党纪学习教育成果，营造风清气正政治生态。

市领导黄毅参加调研。

市政府党组召开巡视整改专题民主生活会 王雄飞主持会议并讲话 加强巡视整改成果运用 推动“百千万工程”走深走实

■记者 张越 通讯员 茂府信

本报讯 按照市委统一部署，10月9日，市政府党组召开巡视整改专题民主生活会，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述精神，聚焦省委巡视茂名反馈意见，检视差距不足，剖析问题根源，认真开展批评和自我批评，推动巡视整改任务落地见效。市政府党组书记、市长王雄飞主持会议并讲话。市纪委监委、市委组织部有关同志到会指导。

市政府党组高度重视这次巡视整改专题民主生活会。会前，市政府党组成员紧扣会议主题，认真组织学习研讨，广泛征求意见建议，深入开展谈心谈话，精心撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会作了充分准备。

会上，王雄飞代表市政府党组作对照检查，党组成员逐一进行个人检视剖析发言并开展批评。大家紧密联系实际，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，自我批评直面问题，相互批评实事求是，达到了统一思想、增进团结、改进工作的目的。

王雄飞在总结讲话中强调，市政府党组成员要抓好党的创新理论武

装，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，持续学深悟透习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神，奋力在区域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列。要加强巡视整改成果运用，把抓好问题整改与贯彻落实党的二十届三中全会精神、省委和市委全会精神结合起来，围绕产业集聚发展、人居环境整治、公共服务提升等重点工作，持续性、攻坚性、创造性、闭环性抓落实，切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。要始终践行宗旨为民造福，树牢正确的政绩观，弘扬“四下基层”优良作风，加快补齐教育、医疗、养老等民生领域短板，扎实推进农村公路提档升级、生活污水处理、垃圾回收处理这三件实事难事，抓实基层社会治理八项重点工作，着力解决关系群众切身利益的突出问题，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要扛牢管党治党政治责任，巩固拓展党纪学习教育成果，认真履行“一岗双责”，提高自身拒腐防变能力，强化重大项目、重点领域的监督管理，努力营造风清气正、干事创业的良好氛围，为我市深入实施“百千万工程”提供坚强保证。

市政府党组成员参加会议。

“三聚焦”引领人社工作高质量发展 今年以来，化州市累计实现城镇新增就业5118人

■记者 邹慧 通讯员 陈万琼 董天忠

本报讯 今年以来，化州市人力资源和社会保障局以擦亮“温暖人社”服务品牌为目标，将深

化作风建设提高服务能力作为推动工作质效的有力抓手，把人社业务贯穿到“学思想、提能力、强作风、创一流”的工作要求中来，做到与业务同向发力、

同步推进，持续推动人社系统作风建设走深走实。

聚焦能力提升，业务指标再上新台阶。坚持将练兵比武活动作为常态化长效化加强人社

系统能力建设的重要举措，开展“班子讲理论、股长讲业务、干部讲心得”活动，以赛促学、以赛促练、以赛促建。结合每月主题党日，▶下转 03版

数说茂名发展成就

经济总量稳步提升

茂名是“中国地级市百强品牌城市”，党的十八大以来，茂名经济总量连续突破，2013年地区生产总值突破两千亿元，2018年地区生产总值超过三千亿元，2023年地区生产总值达3987.22亿元，按不变价计算比1949年增长409倍，年均增长8.5%。人均地区生产总值为63844元，比1949年增长346倍，年均增长8.2%。

